

5 апреля 2017 г. прошел 2 этап первого открытого городского фестиваля по робототехнике. Среди всех образовательных организаций города были и учащиеся 1 а, 2 в, 6 а классов школы № 2, и воспитанники СЮТ.

Учитывая то, что на втором этапе фестиваля добавилась еще одна категория «Простые механизмы», дающая право ученикам посоревноваться, наши воспитанники решили и в этой категории принять участие. Ребята каждое занятие готовились к соревнованиям, и ждали с нетерпением начала фестиваля. Родители переживали за своих чад не меньше. На самом фестивале было очень интересно, но, в то же самое время, были и трудности. В категории «Инженерные проекты» попробовал себя Каганов Даниил, ученик 4 класса школы № 28 (СЮТ). Он представил собственную механическую модель «Ее величество шестеренка». Благодаря шестеренке он создал конвейер, ленту для уборочной машины. Здесь требовалась смекалка, умение обдумывать каждый свой шаг в работе.

По итогам фестиваля каждый участник получил сертификат, а некоторые из детей представлены к награждению грамотами. Так, Булдаков Даниил занял 2 место в номинации «Простые механизмы».





